

**ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΦΗ**

Ταχ. Δ/ση : ΓΟΥΝΑΡΗ 27
Τ.Κ. : 15343
Πληροφορίες : 2106003486
Τηλέφωνο : alafi@otenet.gr

10/03/2014

Προς: Το Εθνικό Τυπογραφείο
Καποδιστρίου 34
104 32 Αθήνα

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ξ.Τ.Ε.».

Την 10/03/2014 καταχωρήθηκε στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο, η με αριθμό 8.149/21-2-2014 πράξη σύστασης της Εταιρίας με την επωνυμία «ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και το διακριτικό τίτλο «ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ξ.Τ.Ε.» της Συμβολαιογράφου ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΦΗ. Η ως άνω Ανώνυμη Εταιρεία έλαβε **αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 129409001000** και Κωδικό Αριθμό καταχώρησης στο Γ.Ε.ΜΗ. 129409001000

Περίληψη του καταστατικού της έχει ως εξής:

1) Αριθμός Συμβολαίου: 8.149/21-2-2014

2) Συμβολαιογράφος: ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΦΗ

3) Επωνυμία: «ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» και διακριτικός τίτλος «ΝΗΣΙΑ ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ξ.Τ.Ε.»

4) Έδρα: ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΗΣ 1, ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ, ΑΘΗΝΑ

5) Σκοπός: 1. Η λειτουργία, μίσθωση, εκμίσθωση, αγορά χώρων διαμονής, αναψυχής, περιήγησης και διασκέδασης, όπως ξενοδοχεία, μοτέλ, πανδοχεία, τουριστικά θέρετρα, κάμπινγκ, κατοικιών αναψυχής, πλαζ, θερμικών σταθμών και κάθε είδους τουριστικών εγκαταστάσεων, η διενέργεια χερσαίων, εναέριων και θαλάσσιων μεταφορών προκειμένου να ασκήσει δραστηριότητες σχετικά με τον τουρισμό, η ίδρυση και λειτουργία, μίσθωση και εκμίσθωση ταξιδιωτικών πρακτορείων και γραφείων διασύνδεσης στο εσωτερικό και εξωτερικό. Η μίσθωση, υπομίσθωση, υπεκμίσθωση και κάθε είδους εκμετάλλευση ξενοδοχείων, τουριστικών καταλυμάτων, πλωτών και μη μέσων με σκοπό το κέρδος. 2. Η πρακτόρευση τουριστικών και ταξιδιωτικών υπηρεσιών μέσω της σύναψης σχετικών συμβάσεων με φυσικά ή νομικά πρόσωπα στο εσωτερικό και στο εξωτερικό, η είσοδος και συμμετοχή σε συνε-ταιρισμούς και κοινοπραξίες, καθώς και η πρακτόρευση πελατείας με προμήθεια προς κάθε είδους επιχειρήσεις που εκμεταλλεύονται τουριστικά καταλύματα, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, αλλά και προς κάθε είδους τουριστικές και συναφείς επιχειρήσεις. 3. Η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών και υπηρεσιών εκπαίδευσης προς φυσικά και νομικά πρόσωπα που δραστηριοποιούνται στο χώρο του τουρισμού και μη. 4. Η ανάληψη συμβάσεων εκτέλεσης έργου και παροχής υπηρεσιών, οι οποίες θ' αφορούν την εκτέλεση τμήματος ή και ολόκληρης της δραστηριότητας εκμετάλλευσης τουριστικού καταλύματος στην Ελλάδα ή το εξωτερικό. 5. Η ανάληψη δραστηριοτήτων που θ' αποσκοπούν στην προώθηση εναλλακτικών μορφών τουρισμού, επιδοτούμενων και μη, όπως ο οικοτουρισμός, ο αγροτουρισμός αλλά και η τόνωση της γυναικείας επιχειρηματικότητας και της επιχειρηματικότητας των νέων στον τομέα του τουρισμού και τους συναφείς κλάδους. 6. Ο σχεδιασμός, κατάρτιση και εκτέλεση επιχειρησιακών στρατηγικών και προγραμμάτων λειτουργίας και εκμετάλλευσης τουριστικών εν γένει επιχειρήσεων, ξενοδοχείων και τουριστικών καταλυμάτων. 7. Η διαχείριση ξενοδοχείων (management) και συναφών τουριστικών επιχειρήσεων και καταλυμάτων, μέσω συνάψεως συμβάσεων ορισμένου ή αορίστου χρόνου, καθώς και η διαχείριση σε κεντρικό επίπεδο των κρατήσεων, είτε αυτές προέρχονται από ιδιώτες είτε αυτές προέρχονται από συναφείς εταιρίες, ξενοδοχεία και παντός είδους τουριστικά καταλύματα. 8. Οι εκτυπώσεις πάσης φύσεως τουριστικού ή συναφούς υλικού, καθώς και η εμπορία βιβλίων, φωτογραφιών, καρτών, ειδών δώρων και πληροφοριακού τουριστικού υλικού. 9. Η ίδρυση και εκμετάλλευση γραφείων ευρέσεως απασχόλησης για την παροχή εξειδικευμένου και μη προσωπικού

σε ξενοδοχεία και άλλες συναφείς επιχειρήσεις. 10. Η παροχή υπηρεσιών επαγγελματικής εκπαίδευσης Π.Δ.Κ.Α, μέσω επιμορφωτικών σεμιναρίων, υπηρεσιών πιστοποίησης συστημάτων διαχείρισης, η παροχή συμβουλών για έλεγχο ποιότητας. 11. Η παροχή πάσης φύσεως υπηρεσιών (ενδεικτικά μεταφοράς, διαμονής, περιήγησης, άθλησης, αναψυχής, ενημέρωσης κλπ.) σε ημεδαπούς και αλλοδαπούς περιηγητές με σκοπό το κέρδος. 12. Η αγορά, μίσθωση, εκμίσθωση σκαφών και όλων των εναερίων, χερσαίων και θαλάσσιων μέσων με σκοπό τον τουρισμό. Οι πωλήσεις εισιτηρίων των εναερίων, χερσαίων και θαλάσσιων μέσων για εσωτερικό και εξωτερικό και η παροχή προσωπικού και υπηρεσιών μεταφοράς. Η παροχή υπηρεσιών ενοικίασης αυτοκινήτων με ή άνευ οδηγού (rent a car), ενοικίασης σκαφών (rent a yacht), καθώς και αεροπλάνων. Η λειτουργία επιχείρησης θαλάσσιων σπορ για τουριστικούς σκοπούς, καθώς και η διοργάνωση εκδρομών και περιηγήσεων στο εσωτερικό και εξωτερικό με εναέρια, χερσαία και θαλάσσια μέσα για τουριστικούς σκοπούς και η συνεργασία και πρακτόρευση ημεδαπών και αλλοδαπών επιχειρήσεων του κλάδου. Οι εξαγωγές, εισαγωγές, αγορές, πωλήσεις κάθε είδους σκαφών, το χονδρικό και λιανικό εμπόριο και μάρκετινγκ κάθε είδους ανταλλα-κτικών, μερών, εργαλείων και εξοπλισμού σκαφών και μηχανών, προϊόντων σχετικά με τουριστικές εγκαταστάσεις και παιδικούς ομίλους. 13. Η συμμετοχή σε διαγωνισμούς που προκηρύσσουν οι δημόσιοι και ιδιωτικοί φορείς σχετικά με τουριστικές δραστηριότητες. 14. Η ανοικοδόμηση, ίδρυση, μίσθωση, εκμίσθωση, αγορά, εταιρική συμμετοχή και πρακτόρευση τουριστικών εγκαταστάσεων και επιχειρήσεων με σκοπό να ιδρύσει τουριστικές εγκαταστάσεις, να τις μισθώνει, αγοράζει, λειτουργεί, εκμεταλλεύεται, να γίνεται συνétairos με άλλα πρόσωπα (φυσικά ή νομικά), και να κάνει πρακτόρευση. 15. Η Διοργάνωση συνεδρίων και η παροχή κάθε σχετικής υπηρεσίας, επιδείξεων μόδας, μουσικής και γενικά ψυχαγωγικών εκδηλώσεων στο εσωτερικό και εξωτερικό για τουριστικούς σκοπούς, καθώς και η συμμετοχή σε εκθέσεις και διοργανώσεις στο εσωτερικό και εξωτερικό σχετικά με το αντικείμενο της και μη. 16. Η παροχή υπηρεσιών αρχιτέκτονα, μηχανικού, τεχνικών συμβούλων στην εκπόνηση έργων, σχεδίων, τεχνικών λογαριασμών, συμβουλευτικών μελετών, έρευνας, σχεδιασμού, μελετών βιωσιμότητας, διακόσμησης κτηρίων, γραφείων, εγκαταστάσεων και οικοδομών, καθώς και σχεδιασμού εξωτερικών χώρων και περιβάλλοντος. 17. Η συμμετοχή σε κοινοπραξίες και συνεταιρισμούς επενδύσεων ακινήτων που έχουν συσταθεί ή πρόκειται να συσταθούν ή να δραστηριοποιηθεί στον χώρο της συνεργασίας σε επενδύσεις ακινήτων λαμβάνοντας τις απαραίτητες άδειες, καθώς και η παροχή υπηρεσιών μεσιτείας και η παροχή συμβουλών σε κάθε είδους αγοραπωλησίες ακινήτων και σε οικοδομικές εργασίες. 18. Η ίδρυση, εκμετάλλευση και λειτουργία καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος και αναψυχής καθώς και επιχειρήσεων προσφοράς φαγητού ή ποτού (εστιατόρια, καφετέρια, μπαρ, κέντρα διασκεδάσεως κ.λπ.) εντός, εκτός και πλησίον ξενοδοχειακών μονάδων, αλλά και σε υπαίθριους ή στεγασμένους χώρους, καθώς και το δικαίωμα υπεκμίσθωσης και εκχωρήσεως αυτών. Για την εκπλήρωση του σκοπού της, η εταιρία δύναται: Να ιδρύει υποκαταστήματα στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, να συμμετέχει και να συνεργάζεται με κάθε άλλη επιχείρηση στην αλλοδαπή ή στην ημεδαπή, οποιασδήποτε εταιρικής μορφής που έχει τους ίδιους ή παραπλήσιους σκοπούς και με οποιοδήποτε τρόπο. Να οικοδομεί, αγοράζει, πωλεί, μισθώνει, εκμισθώνει ακίνητα, να συστήνει ή κα-ταργεί προσημειώσεις υποθηκών, υποθήκες και άλλα εμπράγματα δικαιώματα και να παρέχει εγγυήσεις για χρέη τρίτων προσώπων. Να μισθώνει και εκμισθώνει ακίνητα, ξενοδοχεία, τουριστικά καταλύματα και κινητά πράγματα, να διαχειρίζεται ξενοδοχεία, τουριστικά καταλύματα, να συνάπτει συμβάσεις εργασίας, να συνάπτει συμβάσεις δανείου και πιστώσεως με τράπεζες και με ιδιώτες, να παραχωρεί και να δέχεται εμπράγματα εξασφαλίσεις, να υπογράφει αξιόγραφα, και να ζητά την έκδοση διοικητικών αδειών, όταν εκ του Νόμου απαιτούνται. Να ενεργεί εισαγωγές, εξαγωγές, εκπροσώπηση στο εσωτερικό και εξωτερικό, διανομές, εργολαβίες, υπεργολαβίες και μεσιτεία. Να παράγει και αποκτά εγχώρια και αλλοδαπή τεχνική βοήθεια, πληροφορίες, ευρεσιτεχνίες, know how, πατέντες, εμπορικά σήματα, άδειες, πιστοποιητικά λειτουργίας, προνόμια, δικαιώματα άδειας και λειτουργίας, να τα αγοράζει, πωλεί, μισθώνει, εκμισθώνει μερικώς και πλήρως, να τα μεταβιβάζει ή παραλαμβάνει καθώς και να ανοίγει λογαριασμούς σε τραπεζικά ιδρύματα της Ελλάδας και της αλλοδαπής. Να ιδρύει αποθήκες και να τις λειτουργεί, να προμη-θεύεται κάθε είδους μέσα, εγκαταστάσεις και εξοπλισμούς για τη μεταφορά και διανομή και να ιδρύει χώρους έκθεσης και πώλησης προϊόντων. Ν' αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση, στην Ελλάδα ή και στο Εξωτερικό, εφόσον τούτο επιτρέπεται από την κείμενη Νομοθεσία. Να προβαίνει σε κάθε άλλη εργασία, που θα εξυπηρετεί, άμεσα ή έμμεσα, τους σκοπούς και την απρόσκοπτη λειτουργία της εταιρίας.

6) Διάρκεια: 20 έτη

7) Ποσό και τρόπος καταβολής μετοχικού κεφαλαίου: 170,000 €

8) Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομαστική αξία): 1700, Ονομαστικές, Κοινές, 100 €

9) Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης: 31/12/2014

10) Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού: 3-9, 5 έτη.

11) Πρώτο Δ.Σ. και θητεία αυτού: Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρία θα είναι Τριμελές (3 μέλη) και κατά άρθρο 22 παρ.3 του Ν.2190/1920 θ' αποτελείται από τους εξής: 1) Λιγκόρ (LIGKOR ή LIGOR-NIKO) ΜΠΑΛΟ (BALO), του Νίκο και της Λουκίας, ελεύθερος επαγγελματίας, που γεννήθηκε στην Κωνσταντινούπολη στις 26-5-1975 και κατοικεί στον Άλιμο Αττικής (Κυθήρων 4), κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό ΑΙ.918332/6-5-2013 του Α.Τ. Θήρας Κυκλάδων (Α.Φ.Μ. 061441650 - Δ.Ο.Υ. Παλαιού Φαλήρου), ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος. 2) Αντώνιος ΦΛΟΥΔΑΣ, του Οδυσσέα και της Γεωργίας, υπάλληλος γραφείου, που γεννήθηκε στην Αθήνα στις 19-7-1968 και κατοικεί στου Ζωγράφου Αττικής (Ελ. Βενιζέλου 33), κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό Σ.625937/24-2-1999 του Α.Τ. Ζωγράφου (Α.Φ.Μ. 053799310 - Δ.Ο.Υ. Θήρας), ως Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου. 3) Μαργαρίτα ΣΙΓΑΛΑ, του Χρυσάνθου και της Στέλλας, ιδιώτης, που γεννήθηκε στον Πειραιά Αττικής στις 17-12-1980 και κατοικεί στην Άνω Γλυφάδα Αττικής (Λευκωσίας 72), κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με αριθμό ΑΕ 943417/11-09-2007 του Α.Τ. Θήρας (Α.Φ.Μ. 109299781 - Δ.Ο.Υ. Θήρας), ως Γραμματέας και μέλος του Διοικητικού συμβουλίου. Η θητεία του πιο πάνω πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου ορίζεται κατ' εξαίρεση μέχρι την πρώτη Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρίας.

12) Ελεγκτές πρώτης εταιρικής χρήσης: ΔΕΝ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ

Η Υπηρεσία Μιας Στάσης για τη σύσταση εταιρειών

Η Συμβολαιογράφος

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΛΑΦΗ

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Anastasia Lafi', is written over a circular stamp. The stamp contains some illegible text and a central emblem, possibly a logo or official seal. The signature is written in a cursive style with some loops and flourishes.